



## 成都60家企业组团赴欧洲觅商机

昨日,记者从成都高新区获悉,一支由我市60家企业、82名企业家组成的代表团将于下周三(6月11日)奔赴欧洲,围绕创新集群、生命科学、可再生能源、通用航空等领域,开展项目推介、配对洽谈、园区考察等活动。本次“欧洲行”活动由成都高新区主办,由成都欧盟项目创新中心专业化团队执行。这是成都高新区自承办欧洽会以来,首次组织企业大规模“走出去”寻找商机。

本次“欧洲行”将历时11天,企业代表们将考察比

利时、捷克、德国等国,主要活动包括参加中欧创新集群合作研讨会、中欧企业项目对接洽谈会、中国捷克集群推介会、中捷企业项目对接洽谈会、汉堡-成都优势产业项目推介会、中德企业项目对接洽谈会,对鲁汶集群、通用航空企业及产业集群进行考察等内容。

此次“欧洲行”主办方把代表团分成4个小组,小组成员分别来自电子信息、软件和移动互联网、生命科学、节能环保、通用航空等领域。

成都晚报记者 叶燕

### 市工商局为高校毕业生上“创业课”

昨日,团市委和市工商局牵头,联合市房管局、公积金中心等部门组成的讲师队伍,走进川音校园为高校毕业生带去了一堂“创业课”。市工商局讲课老师就“宽进严管”“先照后证”等问题与同学们进行了深入的交流,引导同学们走好创业第一步;市工商局工作人员还讲解了传销的表现形式、危害性和网络传销等情况。

成都晚报记者 张婷 实习生 黄易蓉



### 基金兴和封转开 华夏产品进入“全开放”时代

华夏基金公告称,旗下最后一只封闭式基金产品——基金兴和于6月3日正式封转开,自此华夏基金进入产品“全开放”时代。基金兴和转为开放式基金后以混合型基金运作,存续期由15年调整为无期限,原30亿份基金份额转入华夏兴和混合基金,并更名为华夏兴和混合型证券投资基金,代码519918,建设银行等多家代销机构和华夏基金直销均有销售。

### 公募也有对冲产品 工银绝对收益策略发行

有没有不再“看天吃饭”的混合基金?上半年股市先扬后抑的行情,投资者对稳定回报的需求增加。5月30日,国内首个采用对冲策略的开放式基金——工银瑞信绝对收益策略混合发起式基金正式发行。该基金将采取组合Alpha对冲策略等多种策略,通过股指期货对冲掉股票投资组合的Beta收益取得稳定的回报。

### “宝宝”背后的货币基金较量 嘉实薪金宝爆棚

哪一款“宝宝”值得拥有?选择嘉实薪金宝,投资者在急需用钱时不用再经过“先赎回再到账使用”这一过程,只要手持中信银行卡,直接刷货基就可享受活期存款般便利,同时还能收获货币基金的收益。嘉实基金在货币基金管理方面也拥有较强的实力和丰富的流动性管理经验,其在最近测评中还获得了五星评级。

### 股基、混基前十强 长盛王克玉独占两席

截至5月29日,在主动管理型股票基金年内TOP 10排行榜上,名单再度洗牌,去年前十强多数出局,去年榜眼长盛电子信息产业基金稳居前十,在385只普通股票型基金中排名第6,而最近两年长盛电子信息则以81.39%的收益荣登股基榜首。基金经理王克玉所

执掌的两只基金双双挺进十强,这一出色业绩在本年度首屈一指。

### 机构“夺宝” 兴全添利宝开放直销柜台申购

日前兴全全球基金发布公告,6月3日起兴全添利宝货币基金开放直销柜台日常申购业务,超过100万的资金申购可直接通过兴全全球基金直销柜台进行,这也意味着机构投资者加入兴全添利宝的“夺宝”大战之中。WIND数据显示,5月30日兴全添利宝7日年化收益率为5.09%,在全市场120只货币基金A类中处于第一梯队。

### 养老、健康产业4指同发 投资银发商机主题正当时

上海证券交易所和中证指数有限公司宣布将于6月6日正式发布4条与养老、健康相关的主题指数。值得关注的是,早在4月份,光大保德信基金就已发行了一只银发商机主题股票基金,该产品聚焦健康养老、医疗服务相关主题投资机会。据悉该基金于5月29日正式打开申购,有望于本月底完成建仓,投资者可适时介入。

### “你我贷”开放日活动明日正式启动

“你我贷”将于6月7日启动第一期“你我贷”开放日活动,邀请“你我贷”线上投资者及论坛活跃用户到上海嘉银金融服务有限公司实地对平台进行考察,地址为上海市浦东新区福山路388号宏嘉大厦8F/9F。活动是希望向更多的人集中展示“你我贷”平台,让投资者对“你我贷”的运营、风控、管理有更直观了解。

### 信诚薪金宝正式开启货基支付时代

市场竞争的焦点已经逐步从“拼收益”转向“拼功能”。据了解,5月19日正式在中信银行上线的信诚薪金宝货币基金直接对接中信银行薪金理财平台,从而实现可随时直接ATM取现、POS机刷卡消费等和银行卡类似的日常功能,实现支付理财“智能一体

化”,正式开启了货币基金支付时代,被誉为“第三代宝宝”。

### 引领健康生活 金典有机奶闪耀上海国际有机展

日前,第八届中国国际有机食品博览会在上海隆重开幕,作为亚洲地区和全球有机食品展示、交易和信息交流的重要平台和风向标,本届展会共吸引全球300多个有机品牌进驻,其中伊利金典有机奶凭借国际领先的“全程有机可追溯”和对于国际有机生活方式的积极倡导,赢得各国有机专家和参展商的高度赞誉。那么,有机奶应该如何界定?金典有机奶为什么会被称为“极好的牛奶”呢?南京国环有机产品认证中心(OFDC)主任肖兴基指出:“真正的有机奶必须做到从牧场源头开始实现零污染零添加,并且要将全程有机贯穿至整个过程。”所以,真正的有机奶是全产业链的有机,而这正是金典有机奶“全程可追溯系统”的核心所在。(刘鑫)



鹏华基金综合实力晨星排名前茅  
根据晨星最新发布的《晨星中国公募基金公司综合量化评估报告(2014年1季度)》,鹏华基金综合评分排名行业第七,其中公司运营管理与业务发展能力总评分排名业界第三,体现出颇为均衡的基础实力。晨星对基金公司的综合评分,包括40%的公司运营管理与业务发展能力评估总评分和60%的资产管理能力总评分。

主编 屈锦泉 责编 杨忆 美编 蒋秀清

## 数字

# 说走就走 带上三星炫屏去旅游

**高**温突然来袭,千里清蒸,万里红烧,室内室外热浪滔滔。这个不适合上班的季节,是时候带上你的手机、平板电脑,来一场说走就走的避暑之旅了!就算没有风情浪漫的神秘海岛游,起码也得得到海边走走,撒欢儿时时刻拍照、刷朋友圈玩游戏必不可少!什么?烈日底下看不清屏幕?换个配备三星 Super AMOLED炫丽屏的移动设备吧,高清靓屏没有做什么做不到。

在沙滩上happy的时候有没有碰到这样的尴尬?为遮挡刺眼的阳光,取景时用手掌为屏幕撑起“小凉棚”,而这费力的姿势失败连连,被拍的人也被阳光晒得焦躁不安?手机、平板电脑或者相机的屏幕,亮度不够没法像往常一样清晰显示画面。

这个时候,最大亮度可以高达500nits以上的三星Super AMOLED炫丽屏就能发挥它的“魅力”喽,足够高的亮度和低反射率让屏幕不再晃眼,而且相对也更加明亮,这就像给太阳带了一副墨镜。这样,想卖萌、扮酷、凹造型,和大自然的美妙风景热力拥抱,三星Super AMOLED炫丽屏让你彻底拍个够!

旅行在外,不管是拍照录像、地图导航,还是在排队买票的时候玩游戏、刷微博打发时间,手机、平板电脑这些“不争气”的小伙伴多数会被我们累到“罢工”,吃过的亏的你肯定背上像砖头一样沉的移动充电器。这个时候看到身边的小伙伴手持三星Super AMOLED炫丽屏手机“耐力持久”地愉快玩耍很是羡慕?

其实,我们羡慕的背后是有高科技支撑的!三星Super AMOLED炫丽屏采用自发光方式,耗电量比Retina视网膜屏更低,同样的电池容量,采用三星屏幕的智能设备使用时间会有非常明显的延长,超长待机的“天赋”让你轻松告别“砖头”充电器。另外,它跟普通屏幕相比不需要背光板,因此相对来说更轻薄、更灵动。屏



Super AMOLED炫丽屏 阳光下拍照看得清

幕作为手机和平板电脑的关键部件,屏幕瘦身可是牵一发而动全身,它让设备的整体重量也随之减轻,为我们的旅途悄悄减负。

另外,值得炫耀的是,三星Super AMOLED炫丽屏还具备自适应显示功能,不同情况下选择不同的屏幕模式还能发现超多惊喜:看电影时,切换到“动态”或“电影”模式,流畅度和色彩的提升让整个画面“活”起来;浏览照片时,使用“专业照片”模式,丰富的色彩将本色呈现,阅读时使用“标准”模式,字体和页面的显示效果将更加清晰、顺滑。当你将这些选择交给屏幕的“优化显示”功能打理时,浏览体验也会智能升级!

天气转入“烧烤”模式,带上轻薄又聪明的三星Super AMOLED炫丽屏设备去旅行,心里慢慢就凉下来啦。还等什么?说走就走,带上三星炫屏去旅游吧!

王小彬

## 行业快讯

### 漫步者“糖果豆”成电视机完美拍档

近日,国内多媒体音响领军品牌漫步者推出了全新电视音响“魔号e225”。业内人士指出,“魔号e225”的问世,不仅解决了家庭影院连线复杂、设置繁琐、占用空间大且普遍价格昂贵的难题,而且也克服了SoundBar类产品外观呆板无趣、声场不够开阔、低频音效也很难令人满意等缺陷,是电视音响的最佳搭档。

据悉,“魔号e225”一亮相便荣获了全球三大设计奖项之一的德国IF设计奖,并获得知名媒体的强力推荐。另外,它虽然定义为电视音响,但在功能上却绝不仅限于只搭配电视使用。“魔号e225”还自带蓝牙功能,可以轻松实现与手机、平板电脑等数码设备无线连接。还可以作为床头音响或笔记本电脑音响使用,也将是非常不错的选择。自“魔号e225”5月19日登陆京东预售以来,近百万人进行预约订购,其899元的亲民价格也被称为是“业界良心”!

杨守伟



### “今日头条”融资1亿美元

近日,“今日头条”确认已完成C轮1亿美元的融资,C轮融资完成后,“今日头条”的估值已经超过5亿美金。此轮融资由红杉领投,微博跟投。此前,“今日头条”已获得两轮融资,领投方分别为SIG(海纳亚洲)及DST的创始人尤里·米尔纳。

“今日头条”是国内领先的资讯客户端,会根据用户的兴趣自动为用户推荐喜欢的内容,并且使用时间越长越懂用户的喜好,是能够自我学习的智能软件。同时,“今日头条”也是技术驱动型的新兴移动互联网公司,成长速度居国内科技创业公司前列,其第一版产品发布于2012年8月,在不到两年的时间内,“今日头条”已经拥有超过1.2亿激活用户,4000万月度活跃用户。

王小彬

## TCL强势制胜4K突围赛

四年一度的世界杯踩着夏天的节奏临近了。今年的巴西世界杯作为首届“4K世界杯”,有望带动4K彩电市场进入井喷期,专家指出,在这场市场盛宴中,国产品牌在技术功能、内容服务以及性价比上拥有明显的竞争优势。从技术功能上来说,国产品牌拥有权威的话语权。以TCL 4K电视为例,它拥有强大的运行平台,2K转4K技术以及UHD超高清显示屏,给用户带来最清晰流畅的观看体验。在内容服务层面,以TCL为代表的国产品牌在智能应用和丰富内容上略胜一筹。TCL旗下4K TV+系列拥有海量游戏、视频资源以及各种家庭娱乐智能应用,打造了极致的娱乐体验。基于性价比来看,国产品牌以绝对的价格优势完胜,其中,TCL 55英寸电视的售价已经降至8000~9000元价位,创造了行业性价比高的标杆,专家称,在这场行业盛宴中,TCL电视产品最有机会笑到最后,并将以世界杯市场为跳板,全面制胜2014。马菱 周霜

## LG 4K观韵电视品鉴会成都收官

近日,LG 4K观韵电视水上市品鉴会在成都天鹅湖畔盛大举行,这是继北京颐和园、沈阳国王湖、上海黄浦江、广州荔湾湖后,观韵电视水上市品鉴会的收官之作。

据悉,本次亮相的LG 4K观韵电视UB8800最大亮点在于:让电视回归细腻逼真的超高清画质,让电视重回简单的LG webOS智能操作系统,除此之外,4K超高清的至真之处还体现在LG独家的HEVC,全新4K解码器,可以大幅提升视频压缩效率,通过U盘等外接设备即可流畅和清晰地呈现4K超高清影像;而Tru-Ultra HD引擎,则可轻松将普通2K画质提升为接近超高清画质,让观众享受更多4K震撼效果。

冯剑